



УКРАЇНА  
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.08.2016

№ 453

Про надання Подяк та Вітальних листів  
Оболонської районної в місті Києві  
державної адміністрації

Відповідно до розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 лютого 2012 року № 93 «Про встановлення заохочувальних відзнак Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», зареєстрованого Оболонським районним управлінням юстиції у м. Києві 24 лютого 2012 року за № 2/97, за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди ювілейних днів народжень:

1. Нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації з іменним годинником:

Пілецького Анатолія Михайловича – головного лікаря Київської міської клінічної лікарні № 8;

Різниченка Олександра Івановича – спортивного директора футбольного клубу «Оболонь-Бровар»;

Трач Олену Юріївну – викладача по класу хору дитячої школи мистецтв № 5 Оболонського району м. Києва.

2. Нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

Іваніну Лідію Іванівну – керівника фінансової групи бухгалтерії управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;

Курілко Віру Олексіївну – соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома № 4 Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Оболонського району м. Києва;

Приходько Тамару Григорівну – педагога-організатора підліткового клубу «Мінський» Оболонського районного в місті Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

Редько Олену Миколаївну – начальника відділу економічного прогнозування та фінансової звітності управління охорони здоров'я Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Нагородити Вітальним листом Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації з іменним годинником:

Бурлаку Аллу Сергіївну – начальника служби у справах дітей Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;

Нікитюк Людмилу Іванівну – головного спеціаліста відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Сovenка П.О.



О.Цибульцак